

3 декабря в МБОУ «Агинская СОШ№1» прошел «Урок универсиады», который был организован в рамках подготовки к проведению XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 года в городе Красноярске.

Члены РДШ, под руководством педагогов Поповой Натальи Игоревны и Мельниковой Натальи Анатольевны, оформили в школе фотозону в тематике «Универсиады 2019». Были использованы атрибуты и символы предстоящей Универсиады: шарфы синего цвета, талисман Зимней универсиады U-Лайка – символ верности, дружелюбия, радости и неукротимой энергии. Участниками фотосессии стали активисты РДШ и просто ученики школы.

Урок Универсиады никого не оставил равнодушным, ребят переполняли эмоции: гордость, радость, большой интерес.

















